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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: "SOS SICUREZZA IN STRADA DEL FORTINO" PRESENTATA 
DAL CONSIGLIERE TRONZANO IN DATA 12 NOVEMBRE 2013.  
 

Il sottoscritto Consigliere Comunale,  
 

CONSIDERATO CHE 
 
- in strada del Fortino, lateralmente alla struttura dell'albergo "Pacific", vi sono due aree 

allestite con panchine; 
- nelle immediate vicinanze sono presenti un'importante catena alberghiera, la biblioteca 

"Italo Calvino" e quattro scuole; 
 

RILEVATO 
 
che la biblioteca è frequentata da molti studenti e cittadini della zona; 
 

PRESO ATTO 
 
che le due aree sono esclusivamente utilizzate, in buona parte della giornata, da cittadini 
stranieri che le utilizzano per bivaccare, consumare alcolici e cibo, abbandonando i rifiuti sul 
posto; 
 

RITENUTO CHE 
 
- nell'ultimo mese, intorno all'area, si sono verificati episodi riconducibili ad atti di 

pedofilia; 
- tali episodi sono già stati denunciati alle autorità preposte da parte dei cittadini; 
 

CONSIDERATO INOLTRE 
 
che sono anni che viene richiesto un intervento che metta in sicurezza l'intera area visto che, a 
pochi metri, si verificano episodi di spaccio quotidiano, alla luce del sole, senza nessun 
risultato; 
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INTERPELLA 
 
Il Sindaco e l'Assessore competente per sapere: 
1) cosa intende fare l'Amministrazione Comunale al fine di mettere in sicurezza l'area in 

oggetto; 
2) se non si ritiene opportuno chiedere di rafforzare la presenza delle Forze dell'Ordine 

intorno all'area per eliminare il fenomeno del bivaccamento ma soprattutto per 
sorvegliare la zona al fine di scongiurare possibili episodi di pedofilia o rapimento di 
minori; 

3) se si intende chiedere al Prefetto di estendere l'ordinanza di divieto di vendita di bottiglie 
di vetro, di consumazione in luogo pubblico di bevande contenute in bottiglie di vetro e la 
detenzione di bottiglie di vetro vuote in luoghi pubblici, nei giorni feriali e prefestivi 
anche nell'area in oggetto.   

 
F.to Andrea Tronzano   


